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GRASSO - GREASE
KIT PER GRASSO - GREASE KITS - KIT POUR GRAISSE
SET FÜR FETT - KIT PARA GRASA

La ditta si riserva la facoltà di apportare modifiche alle proprie macchine in qualsiasi momento e senza preavviso. - The manufacturing Company reserves the right to make modifications to its machines at any time without notice. - Notre Maison se réserve d’apporter des modifications aux machines n’importe sans quand préavis.
Der Erzeuger behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankündigungen, Veränderungen an den eigenen Geräten durchzufüheren. - Los datos y las fotos de este catálogo pueden ser variados sin previo aviso y no obligan a la firma Constructora.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÈES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS
Rapporto di compressione  - Compression ratio - Rapport de compression
Verdichtungsverhältnis - Relation de compresión 50:1
Impiego per fusti - Suitable for drums - Indiquée pour fût
Zur Montage auf Fässern - Empleo para bidones
Carrello per fusti - Drum trolley - Chariot
Wagen - Carro
Coprifusto - Cover - Couvercle
Fab Deckel - Cupre-bidón
Disco premigrasso - Follower plate - Plateu
Fettfolgenplatte - Disco
Tubo di erogazione - Distribution hose - Tuyau de distribution
Ölschlauch - Tubo erogatión 1/4”
Pistola per grasso - Grease valve - Pistolet à gras
Fettpistole - Pistola para grasa
Snodo triplo 1/4” MM - Z Swivel 1/4” MM - Raccord tournant
Z krummer - Racordo a zeta
Peso - Weight - Poids
Gewicht - Peso

1780.B

1787.B

12-20 kg

1760.1

(280 mm)

1780.0
(265 mm)

1780.00

1785.3

1784.K

1784.Z

21 kg

1780.H

1787

25-30 kg

1760.1

(310 mm)

1780.1
(285 mm)

1780.7

1785.3

1784.K

1784.Z

22 kg

1780J

1787

25-30 kg

1760.1

(310 mm)

1780.1
(310 mm)

1780.2

1785.3

1784.K

1784.Z

22 kg

1780

1787

25-30 kg

1760.1

(350 mm)

1781.1
(340 mm)

1781.4

1785.3

1784.K

1784.Z

22 kg

1781

1788

50-60 kg

1760.1

(385 mm)

1781.2
(370 mm)

1781.3

1785.3

1784.K

1784.Z

25 kg

1781B

1788

50-60 kg

1760.1

(420 mm)

1781.7
(410 mm)

1781.8

1785.3

1784.K

1784.Z

25 kg

1782

1789

180-200 kg

1762.2

(600 mm)

1782.1
(585 mm)

1782.2

1785.6

1784.K

1784.Z

38 kg

1780BK

1787.B

12-20 kg

-

(280 mm)

1780.0
(265 mm)

1780.00

1785.3

1784.K

1784.Z

11 kg

1780CK

1787

25-30 kg

-

(310 mm)

1780.1
(310 mm)

1780.2

1785.3

1784.K

1784.Z

11 kg

1782

1780.B
1780
1780J
1781
1781B
1780.H

50:1

1780BK
1780CK

1798.PN
13 Kg.
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